

華埠節歷史美食團周末款客

青年才藝爭霸戰 10強爭冠

【明報專訊】溫哥華華埠商業促進會及溫哥華市政府合辦的「第六屆溫哥華華埠節」，將於8月6日及7日一連兩天在華埠盛大舉行，屆時除了有專人示範中國書法、國畫及太極等文化藝術外，大會還精心設計了華埠歷史及美食團，每半小時出發一次，在「華埠節」遊客大使帶領下，參加者可品嚐華埠美食及參觀華埠歷史建築物。

溫哥華華埠商業促進會主席林華澤表示，華埠節將在哥倫比亞街（Columbia St.）夾奇化街（Keefe St.）地段舉行，向各族裔及遊客推廣華埠這個富有蓬勃朝氣，且令人流連忘返的觀光熱點，每年舉辦的「華埠節」是眾多推廣華埠為旅遊熱點節目中最重要的一項。他尤其要感謝卑詩省政府與中國國務院僑務辦公室對「華埠節」的支持及協助。

去年「華埠節」在兩天的時間內，總共吸引了超過3.8萬名遊客與居民參加，今年在精彩節目的吸引下，主辦單位相信參加「華埠節」的人潮勢必創新高。

「華埠節」共同主席黃楊燕霞介紹今年節目時說，本屆設有傳統中國民間藝術表演、華埠歷史及美食團、警民童樂區、單車特技表演、氣墊及嘉年華

遊戲、現場抽獎等多項極具吸引力的節目，值得一提的是，今年開幕表演請來了正在溫哥華演出的《熱鼓熱舞》主要演員獻藝，其他表演包括中國傳統功夫、中國舞蹈、菲律賓舞蹈、綜藝節目等，節目充滿多元文化的熱情，令人期待。

此外，華埠旅遊景點及各大商戶為了配合「華埠節」的舉行，特別推出優惠酬賓，包括中山公園門

票買一送一，中華文化中心文物館入場費全免，相信遊客一定會盡興而返。

昨日在「華埠節」的記者會中，特別請來「華埠節」特備活動「青年才藝爭霸戰」最後十強公開亮相，這些年輕的個人或是團體組別，均各懷絕技，準備在8月7日下午二時再決高下，爭逐冠軍寶座，這項才藝比賽，讓「華埠節」在歷史和美食之外

林華澤（左二）、黃楊燕霞（右一）與擔任開幕表演的「熱鼓熱舞」主角合照。（張伶鈺攝）

本那比撥 130 萬改善 19 公

【明報專訊】本那比市議會最近通過附例，將撥款130萬元提升市內多個公園的設施，包括加強中央公園（Central Park）的保安工作，以及全面更新市內各公園的燒烤設施等。

市議會通過的這個附例容許市政府預先使用2006年的預算，總計130萬元，以補助市內19個公園的計劃。

根據附例，8萬元用作中央公園的保安費用，市議會希望藉着增加保安經費，能夠讓市民安心的在公園內活動。本那比的中央公園在較早前發生多宗暴力及刑事事件，包括露體狂色魔和童黨聚集打人等。

其他部分計劃還包括12.5萬元更新市內所有公園的燒烤設施、10萬

中央公園前陣子發生多宗暴力及刑事事件，本那比市議會決定要加強公園的保安工作。（王介中攝）

元改善 Riverway 高爾夫球場的停車場和高爾夫球車道、7.5萬元改善 Confederation 公園北面的停車場、1萬元為 Bill Copeland 運動中心裝設一個新的招牌。

而130萬元之中大部分將用在改善及更新位於鐵道鎮（Metrotown）附近的 Bonson 運動休

閒中心。

此外，市議會還通過了決議，將使用市政府博彩收入之中的60萬元，用在本那比湖環保整治計劃上。這60萬元將用在第一階段的环境保護管理、工程設計、施工計劃等。本那比湖的整治計劃已經得到聯邦政府的承諾撥款。

【明報專訊】正在卑詩省訪問的廈門市暨思明區經貿文化代表團一行11人，昨日在列治文展開一系列的商務文化行程。廈門市人大委員會副主任蘇文金表示，此行目的主要是加深卑詩省與福建省的社會文化交流與經濟發展，進一步討論與列治文市的友好合作事宜。

陪同訪問團到列治文的中國駐溫哥華領事白東升表示，廈門將於9月8日到11日，舉辦第9屆中國國際投資貿易洽談會，中領館與洽投會加拿大招商聯絡處所組織的商務訪問團，目前已有20人報名參加，反應良好，有興趣前往廈門投資考察人士，不要錯過這個機會。

代表團共包括7名政府代表，與4位商界人士，除了蘇文金外，廈門市思明區委副書記陳福炎亦在代表團行列中。代表團此行將於溫哥華停留7日，期間將造訪列治文市政府、中加商會、中華

廈門經貿團訪列治文

總商會、列治文商會等。

蘇文金說，廈門是中國開放的四個經濟特區之一，地理面積1,516平方公里，人口214萬。憑藉地理位置以及優良的深水港口，廈門港是全球第26大貨櫃港，也是中國十大港口之一。目前已有包括DELL等35家國際企業，共45個項目在廈門落戶。

思明區是廈門市最大的區，區內有廈門大學、國家會計學院、國家海洋第三研究所等高級研究機構，目前被定位為光電產業的重點發展區域。

在廈門有投資的華裔移民吳晉平認為，廈門運輸、觀光、高科技業、房地產商機極佳，他說，當地風景優美、氣候宜人，加上身為經濟特區，近年來吸引許多外來人口與投資，投資商機暢旺。

台加園藝盆栽速成班

【明報專訊】台加文化協會將於8月13日（星期六）上午10時至4時舉辦「園藝盆栽一日速成班」。此次盆栽訓練教學由擁有園藝與盆栽多年教學經驗的林瑞麟與王永輝共同指導。學員將由基本盆栽概念學起。課程大綱如下：(一)盆栽入門的第一步：觀賞的重點；(二)盆栽的樹型：直幹、斜幹、雙幹、株立、模樣本、連根、依植（群植）、附石、文人木；(三)苗木育成和繁殖；

盆栽的整枝（修剪）；(四)用土的配備：小石粒、砂、細砂、火山石（Lava）、腐植土；(五) Turface Peat Moss 盆栽的用品；(六)換盆和修根；(七)盆栽綁線（矯正法）：使用材料認識——鋼線、鉛線、青麻、橡皮板、軟塑膠用具與時期；(八)盆栽的澆水：葉水、根水，檢查表土與盆底水槽；(九)料的種類（化學肥 有機肥 N.P.K） 施肥法、施肥時期等。歡迎參加。會員

【明報專訊】中僑列治文辦事處與列治文公共圖書館合作，本月為新移民及公眾舉辦多個講座，提供各類眾所關心的資料訊息，詳情如下：(一)8月10日（星期三）上午10時至12時舉辦，如何擔保你的父母移民加拿大講座，由移民局代表主講。(二)8月17日（星期三）上午10時至12時舉辦如何租房講座，由租務管理委員會代表主講。(三)8月24日（星期三）上午10時至12時舉辦卑詩省醫療體系及列治文社區健康服

務介紹講座，由列治文醫療局代表主講。(四)8月31日（星期三）上午10時至12時舉辦小型/家庭型生意發展講座。以上講座均在列治文圖書館演講廳舉辦，費用全免。此外，列治文甘比分館（150-11590 Cambie Road, Richmond）亦於8月9日（星期二）上午11時至下午1時推出脊椎神經健康講座，由Corey Leung醫生主講。查詢詳情可電：604-231-6462/604-231-6405 列治文公共圖書館。

廈門市暨思明區經貿文化代表團一行11人，昨日在列治文展開一系列的商務交流行程。左起：歡迎委員會副主席毛佩湖、廈門市思明區委副書記陳福炎、廈門市人大委員會副主任蘇文金、廈門市思明區海外聯誼會名譽會長兼歡迎委員會主席趙德瑞、中國駐溫哥華領事白東升、歡迎委員會副主席吳晉平、歡迎委員會副主席謝英樸。（蘇立立攝）

華埠夜市太極武術夜

【明報專訊】華埠夜市定於8月5日（星期五）晚上八時，假奇化街100號地段推出由菲立太極拳社主辦之「太極之夜」。太極的宗旨是以養生保健為目的，太極之理論，從每日操拳中達致強身健體，祛病延年之效果。當晚將會由菲立太極拳社之成員表演太極，歡迎市民免費欣賞。

此外，亦於8月6日（星期六）晚上八時舉行「劍風武術夜」，由表

演團體劍風體育會聯同特別嘉賓白眉國術會、馬氏太極會、南北國術研究社、少林洪拳國術會、國術學校、全加開平總會、阮奇山詠春拳研究會和何氏體育會合力演出。表演內容主要有兩類：外家和內家。外家有北少林、太極螳螂和羅漢門，內家有陳式太極拳、趙堡太極拳、形意拳和八卦拳。

市民查詢上述活動詳情，可電604-682-8998華埠商會。

遊明德花園訪威士拿 華人耆英會 2 郊遊活動

【明報專訊】由溫哥華華人耆英會及士達孔拿社區中心合辦之夏季學生暑期就業計劃的夏日暢遊活動，八月分節目現已推出，歡迎參加。

活動包括於8月11日（星期四）上午9時至4時的「明德花園、彩虹鱒魚場及台灣土雞場一日遊」，費用會員29元，非會

員31元，包明德花園入場費。

另亦於8月18日（星期四）上午9時至6時，舉辦「威士拿村、迷失湖、順倫瀑布一天遊」，費用會員34元，非會員36元，歡迎參加。

查詢活動詳情，可致電士達孔拿社區中心耆英服務主任譚太，電話

世界佛教會孟蘭法會

●世界佛教會定於8月12日（星期五）至14日（星期日）舉辦孟蘭節超薦法會；並於8月14日晚上6時放「大蒙山」施食一堂。此外又於8月19日（農曆七月十五日）佛誕喜日，誦誦孟蘭盆經。歡迎市民參加，有興趣者可前往該會登記。地址：溫哥華市東49街525號。電話：604-325-6912。

東蓮覺苑孟蘭法會

●加拿大東蓮覺苑定於8月14日至20日舉行，啓建孟蘭附薦法會，每日由上午9時30分至下午4時。恭誦《地藏菩薩本願經》，歡迎市民參加，查詢詳情可致電：604-255-6337。

華埠商會籌款聯歡

●華埠商會24周年紀念籌款聯歡晚會定於8月17日（星期三）下午6時半假珠城酒家（1132 E. Hastings St.）舉行，餐會設有抽獎餘興節目，餐券每位50元或每桌五百元，歡迎會員攜眷參加，查詢詳情可致電604-682-8998。

至孝篤親公所慶生宴

●至孝篤親公所定於8月18日（星期四）下午6時，假華

埠富大酒家舉行秋季生日聯歡宴會。會員收費12元，7、8、9月生日者收費8元，非會員收費20元，售票日期由即日起至8月16日止。歡迎會員攜眷參加，查詢電話604-683-3714。

福慧寺佛學講座

●福慧寺定於8月19日（星期五）舉辦講座，由願烟法師主講「佛教的根本修行是什麼」，時間為下午7時半至9時，歡迎市民參加。

福慧寺地址為溫哥華哥利治街5428號。查詢可電：604-430-8115。

華人藝術家遊公園

●溫哥華華人藝術家協會定於8月21日（星期日）假滿地寶老果樹公園（Old Orchard Park）舉辦夏日郊遊活動，歡迎會員攜友參加。查詢電話：604-323-0371 黃太。

兩岸河南同鄉仲夏餐會

●加拿大兩岸河南同鄉總會定於8月22日（星期一）下午6時45分至晚間9時，舉辦「仲夏卡拉OK餐會」，活動假小鄉村酒家舉行，費用大人15元，10歲以下兒童10元，兩歲以下兒童免費。歡迎參加，查詢604-880-2661李志剛，或瀏覽網址www.henan.ca。